

3.4万~3.5万条。

到目前为止,韩泰已经为该新厂投资5.5亿欧元,到2011年该厂员工将达到700名。由于市场对冬季轮胎的需求不断增长,新厂现阶段将致力于冬季轮胎的生产。

国逸

### 特雷勒堡公司推出 900/60R42 农业子午线轮胎

特雷勒堡公司日前宣布,该公司将推出一款大规模农业子午线轮胎——TM900大功率拖拉机轮胎,规格为900/60R42。这款轮胎是针对欧洲和北美市场大功率拖拉机研发的,它不仅可以装配在350~500马力(257.4~367.7 kW)的纽荷兰(New Holland T9)拖拉机上,还可以装配在350~450马力(257.4~331.0 kW)的Case Steiger拖拉机上。纽荷兰和Case Steiger是全球著名的农业机械品牌。

900/60R42轮胎运转时负载均匀分布在接地面上。当轮胎充气压力较低时,较大的接地面积不会将土壤压实,并提供更大的牵引性力。该轮胎十分有利于农田作业。

尚轮

### 锦湖轮胎公司与韩国产业银行 达成债务重组协议

韩国锦湖轮胎公司(韩国锦湖韩亚集团的子公司)与韩国产业银行就注资和债务重组事项达成协议,将债权转为股权。韩国产业银行是锦湖韩亚集团的主要债权人。锦湖韩亚集团在2006年底收购大宇建设后陷入债务危机。2009年锦湖韩亚集团出售了大宇建设,目前面临为债权人兑现4万亿韩元(约合36亿美元)并购大宇建设的融资资金的难题。

据韩联社报道,韩国产业银行正与其它的投资方协商,希望增加1000亿韩元用作锦湖韩亚的注资资金,并推迟2014年到期的1400亿韩元的贷款还款日期。

清风

### 普利司通扩大 泰国 Chonburi 厂轮胎产能

普利司通轮胎公司日前宣布,为了满足全球于载重汽车轮胎和公交汽车轮胎不断增长的需求,该公司正计划投资166亿日元(折合1.2560亿欧元)用于扩大其泰国Chonburi厂(曼谷以南60 km)载重汽车轮胎和公交汽车轮胎产能。预计至2014年,该厂日产能将由现在的0.8万条增长到1.05万条。普利司通为Chonburi厂提供最新的生产系统、材料技术和制造技术,厂区面积约58 hm<sup>2</sup>。该厂产品主要销往美洲、欧洲、中东、非洲和东南亚各国。

普利司通在泰国经营的另外2个轮胎厂分别位于Pathum Thani省Rangsit市和Saraburi省Nong Khae市。

苏博

### 米其林与著名车企联合开发 新款超级运动型轮胎

法国米其林集团近日推出新款超级运动型轮胎。该款轮胎是米其林与法拉利、宝马和保时捷公司联合开发的,以替代当前的PS2运动型轮胎。参与设计的专家表示,米其林将新款轮胎设计成全球赛道上最快的轮胎,新轮胎继续使用米其林USP设计,以提高轮胎的安全性能。多次轮胎独立测试结果显示,米其林新款轮胎比5家竞争对手的产品表现更好。

朱永康

### Alliance 公司推出新型农业轮胎

Alliance轮胎公司近日宣布,该公司已推出一款新型农业轮胎——Flotation Radial Series 388轮胎。该款轮胎接地面积较大,胎面采用弯条花纹,提高了轮胎在田地中或较滑路面条件下的牵引性能。目前,该款轮胎具有500/60R22.5~850/45R34十种规格。

苏博